
外来アンケート結果　（２０１６年９～１０月）
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待合室にご不便は

ありませんか？

トイレは清潔で使い

やすいですか？

院内の清掃は行き届いて

いますか？

プライバシーへの配慮

は十分ですか？

施設について 満足 やや満足 普通 やや不満 不満
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外来受診を終えての

総合満足度

総合満足度
満足 やや満足 普通 やや不満 不満
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

外来ラウンジは清潔に

保たれていますか？

自動販売機の品物に

欠品があるなど、

ご不便はありませんか？

外来ラウンジについて 満足 やや満足 普通 やや不満 不満

言葉づかい・態度・

やさしさ・身だしなみ

診察への手順などの

説明のわかりやすさ

質問や相談のしやすさ

受付・会計について 満足 やや満足 普通 やや不満 不満
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言葉づかい・態度・

やさしさ・身だしなみ

病状・治療方針・検査結果の

説明のわかりやすさ

質問や相談のしやすさ

診療・治療内容・信頼感

医師について

言葉づかい・態度・

やさしさ・身だしなみ

看護師について
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やさしさ・身だしなみ

説明のわかりやすさ

質問や相談のしやすさ

看護の手際のよさ

信頼感
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言葉づかい・態度・

やさしさ・身だしなみ

検査の説明のわかりや

すさ

質問や相談のしやすさ

薬剤師について 満足 やや満足 普通 やや不満 不満
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言葉づかい・態度・

やさしさ・身だしなみ

検査説明のわかりやす

さ

質問や相談のしやすさ

その他の職員について 満足 やや満足 普通 やや不満 不満
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待ち時間はいかがですか？

待ち時間について
短い やや短い 普通 やや長い 長い

0.0% 4.0% 8.0% 12.0% 16.0% 20.0%

診察前

検査待ち

会計待ち

どこでの待ち時間が長かったですか？


